LEVEL-ezz! matematika verseny 2022-2023.
4. fordulo

Beadési hataridd: 2023. marcius 20.
Megoldasaidat indokold, ne csak végeredményt k6zol;!

Megoldott feladataidat matematika tanarodnak add at a beadasi hataridd lejarta el6tt!

JO munkat kivanunk!

9.-10. osztaly

Egy zsakban 11 piros, 8 fehér és 6 fekete golyd van. Hany golyot kell véletlenszerlien
kivenni, hogy biztosan legyen kozte

a) fehér vagy fekete? 1p.
b) fehér és fekete? 2p.
¢) két kiilonbozd szinti? 1 p.
d) ket szinbol mindegyik? 2p.
e) valamelyik szinb6l legalabb harom? 1p.

Harom munkas vezetékneve Komiives, Kovacs és Lakatos. Foglalkozasukat tekintve:
Kémiives nem kdmiives, Kovacs nem kovacs, Lakatos pedig nem lakatos és nem is
kovacs. Megis kozilik az egyik kovacs, a masik lakatos, a harmadik komiives. Melyik
munkasnak mi a foglalkozasa?

Egy kidolt, korhadt fin hatlabt cincérek és nyolclabii pokok tanydznak, ttel tobb pok,
mint cincér. Orsi dsszesen 82 labat szamolt meg. Hany cincér és hany pok van a
korhadt fan?

A cincérek szama: ............ A pokok szama: ...l (6p)

4. AzE, T és G pontok a 4 cm oldali ABCD négyzet oldalfelezd pontjai.

Hanyad része az ECG haromszog a négyzet tertiletének?

Hanyad része a satirozott rész a négyzet teriiletének?

(4p)



(4p)
A kovetkezo feladatot csak a 9. osztalyosok oldjak meg!

x2+L=]+5‘y— y*
5. Milyen (x,y) valés szamokra teljesiil? x T(6)

A kivetkezo feladatot esak a 10. osztilyosok oldjik meg!

6. Milyen (x,y) valos szamokra teljesiil?  2x * +2)7 =4xy (6p)

11.-12. osztaly

1. Melyik az a két szabalyos sokszog, amelyek szogei nagysaganak
aranya megegyezik a csucsok szamanak aranyaval?

16
log3(x—1)
kifejezés értéke a legkisebb és mennyi ez a legkisebb érték?

2. Avaltozék mely értékei estén lesz a log3 (x — 1) +

3.0ldjad meg a valés szamok halmazan!

3 2
\/x—3+log2(2x2)=x:

4.Az ABC hegyesszogli haromszog AB oldala 16 egység, a hozza
tartozo magassag 12 egység. A haromszogbe olyan egyenl6 szaru
derékszogl haromszoget irunk, amelynek atfogdja parhuzamos AB-
vel, derékszogli csucsa AB-n, masik két csucsa pedig AC-n, illetve BC-n
van. Mekkorak a beirt haromszog oldalai?

5. Két, egymast derékszogben metsz6 egyenesen egy-egy pont mozog
a metszéspont felé egyenletes sebességgel megallas nélkul. Az A pont
sebessége 4 m/s, a B ponté 2 m/s. Egy adott id6pillanatban az A
pont 40m,a B pont 30m tavolsagra van a metszésponttdl. Ettol
szamitva mennyi id6 mulva lesz A és B egymashoz legkdzelebb,
mekkora lesz ekkor a tavolsaguk?



